

Q 昨日,北塘区进行了2013年秋季百亿项目集中开工仪式。此次集中开工的重大项目共11个,包括2个现代服务业项目、5个社会民生项目和4个旧城改造项目,计划总投资110亿元。其中,号称“无锡最低洼地区”的丽新路旧城区将向居民公示征询意见,意见征询程序结束后即启动实质性征收工作。 徐振文/摄

北塘区11个重大项目将集中开工 “最低洼地区”改造 真的开始了

两个城市综合体将诞生

这次集中开工的项目中有两个“城市综合体”。一是无锡圆融商业广场,该项目为现代服务业项目,位于锡澄路与江海路交叉口东南侧,规划建设商业、办公及住宅,可建设用地面积16.7万平方米,总建筑面积69.7万平方米(地上面积50万平方米),项目总投资50亿元。计划打造一个集

繁华商业中心、精品住宅、高档酒店和公寓等为一体的商业综合体。

另一个是吉宝先锋,位于江海路南侧、锡澄路西侧,主要以住宅和商业为主。规划用地面积6.6万平方米,总建筑面积27.09万平方米,总投资20亿元,该项目定位精品住宅及城市休闲商业中心。

改造整治旧宅、城中村

即将开工的还有北塘区部分旧宅改造项目。其中,刘潭一村、五河一村进行老新村整治,凤翔高架沿线部分房屋进行“平改坡”改造,惠东里小区进行老新村“平改坡”综合改造,改造总建筑面积达36.66万平方米,总投资预算约4500万元。

黄巷街道社桥社区谢巷、山北街道红星社区朱巷等8个城中村的整治改造工作也将开展,总投资

3500万元。该项目以“路平、管通、树绿、灯亮、水清、房靓、村洁、人欢”为标准,预计年内实施到位。

此外,积余实验学校将进行改扩建,按36班小学、48班中学的办学规模规划设计。改扩建后,总建筑面积4.06万平方米,总投资1.5亿元。黄巷农贸市场也将进行重建,建成后可满足周边地区近5万居民的生活需要。



整治示意图

被称为“最低洼地区”的丽新路旧房

丽新路旧城区将启动实质性征收

此次集中开工的项目中,丽新路旧城区征收工作颇引人注目。由于该地区地势之低洼、基础设施之老旧,被称为“无锡最低洼地区”。每年汛期,这里都是无锡最受关注的地区之一,雨季极易发生雨水倒灌现象,严重影响到当地居民的正常工作和生活秩序。因此,该项目何时启动一直牵

动着该地区居民的心。

据悉,该项目共涉及国土住宅1131户,建筑面积约5.15万平方米;国土非住宅36家,建筑面积约2.14万平方米。目前,该地块征收各项前期工作基本完成,即将向居民公示征询意见,意见征询程序结束后立即启动该地块实质性征收工作。

《盗开大巴车连环撞,两死多伤》后续 作恶男子 一审被判死刑

3月18日中午11点35分左右,无锡发生一起恶性交通事故,一辆大巴车停靠路边维修时被人偷开沿市区通江大道行驶,连续撞击多辆汽车、电动车和行人,造成两人死亡、一人重伤、四人轻伤以及十余辆车受损的严重后果(现代快报曾于3月19日详细报道过)。日前,无锡市中级人民法院审结这起以危险方法危害公共安全案,一审判处被告人高某死刑,剥夺政治权利终身。

经法院查明,44岁的河南籍男子高某因与妻子长期不和而心生烦躁,为发泄情绪,今年3月18日上午,他先后两次在无锡市火车站附近拨打110报警谎称自己杀了人。当日11时33分许,高某在无锡市通江大道一公司门口看见一辆牌号为苏B27900大客车车门未关,便乘隙上车。在发现汽车钥匙留在锁孔内,更明知自己没有驾驶大型车辆资格且不熟悉车辆性能的情况下,高某仍私自发动汽车并沿通江大道、北环路等方向行驶。

在高某偷偷驾车逃跑的过程中,他连续撞击多辆汽车、电动车和行人,造成两人死亡多人受伤。后来在弃车逃跑过程中,高某被民警抓获。

日前,法院审理认为,高某的行为构成以危险方法危害公共安全罪。其造成两人死亡、一人重伤、四人轻伤以及十余辆车受损的严重后果,应予严惩。一审判处高某死刑,剥夺政治权利终身。

薛晨

渣土车侧翻堵路,上班族叫苦不迭

近三个小时后,道路才恢复正常通行

Q 昨日7点半左右,运河西路永旺大桥段,两辆渣土车相擦导致一辆渣土车侧翻,双方司机轻微擦伤。侧翻时,渣土车上的渣土也倾泻至地面,占据了运河西路进出城方向的大幅路面,给早高峰通行带来一定影响。截至10点10分,路面渣土被清理干净,道路这才恢复正常通行。 胡姝姝

早高峰遇渣土车侧翻

昨日7点31分,网友“@吴风越雨”发微博称,运河西路过永旺大桥由北往南,卡车相撞自卸王侧翻。从其拍摄的一张现场照片上可以看到,一辆红色的渣土车侧翻在地,大量渣土倾泻在路面上。

由于当时处于早高峰,运河西路又是不少市区市民去新区上班的必经路,不少人纷纷发微博称车行缓慢。7点53分,网友“@Q_桑”也

发微博吐槽,由于卡车翻车占据大半幅路面,导致车行缓慢。

近三个小时后恢复正常通行

事故发生后,由于大量渣土倾泻在路面上,同时还有大量渣土留在渣土车翻斗内,一时无法将车移走,“渣土车的自重就有近20吨,再加上翻斗里遗留的大量渣土,吊车难以将车子翻过来,只能先调取小型挖掘机将翻斗里的渣土挖出来。”9点10分左右,渣土车被运走,



渣土车侧翻 网友供图

此时现场仍有不少渣土。

随即,赶来的城管环卫部门的工作人员进行清理工作。记者9点50分赶到现场时,一辆洗地车仍在路口绕圈洗地,地上都是泥浆水,

另外有几名工人正拿着铲子在铲难以冲走的渣土。截至上午10点10分,事故路段的渣土完全清理干净,道路也恢复正常通行。目前事故原因还在进一步调查中。

两分钟内接到20个骚扰电话

被“呼死你”缠上,何时才是头

在无锡经营二手车生意的陈先生这几天很烦,因为他被“呼死你”骚扰到没了脾气。“从昨天凌晨3点多开始,一直没停过,到昨晚12点才停止,一天打了几百个骚扰电话。今天早上7点不到又开始打来,但是手机上不显示对方号码。”

“老板能借200元给小弟吗?行的话立即停止呼叫。”“老板,停止呼叫只要回个短信,100块钱交个朋友,以后用得着小弟的地方一句话,

要不要我现在给你停了?”……陈先生说,这已经是他今年第6次被“呼死你”骚扰了,每次被骚扰后他都会收到类似的短信。“我报过案,也到公安机关做过笔录,也向移动公司反映过,但后来都没有说法。”陈先生说,以前他也给过骚扰者钱,但是他们不讲信用,给了还来要。“他们不要打款到账户,要我买充值卡,把密码和卡号发给他。”记者在陈先生的通话记录上看到,昨天上午8点27分至29

分,两分钟内对方竟连打了20个骚扰电话。

陈先生说,身边不少朋友有过类似的遭遇,有人劝他,“200元给了算了,我上次给了600元才停。”但也有人不肯妥协,宁可换另一个临时号码。“虽然换号不方便,但是不能助长这些人的气焰。”这次陈先生决定不给钱,但他担心不知道被骚扰到何时才是头?

对此,无锡移动公司相关人士

称,陈先生可以带上身份证到移动公司打印通话和短信记录,即使对方使用的是匿名电话也可以查询到,当事人可以将骚扰电话号码列入手机“黑名单”以防止再度被骚扰,但如果对方恶意使用网络IP软件拨号则无法查找,建议向公安机关报案。而陈先生公司所在的南长警方相关人士也表示,遇到这样的情况,市民应向当地公安机关报案,如果构成立案条件,公安机关将进一步追查。 陆媛

虚开增值税发票 偷逃税520万被罚

恶意取得虚开增值税发票,偷逃税款520万元,被税务机关处以补缴滞纳金134万元的处罚。近日,无锡市国税局二分局税务干部对某电气有限公司开展日常评估,发现该企业生产过程中需要大量采购不锈钢材,但在翻阅财务凭证时,细心的评估人员注意到钢材采购入库单上签字混乱,有伪造笔迹的嫌疑,评估人员决定对该公司开展深入调查。

通过仔细查阅购货合同、货物运输、货款结算等资料,初步判断该公司存在接受虚开钢材增值税发票的问题。随后,评估人员就相关疑点与企业法人代表和业务经办人员进行约谈,最终法人代表承认为了达到扩大增值税抵扣金额和多列支成本的目的,在未发生真实货物交易的情况下,以支付开票费的方式取得多家不锈钢商贸企业虚开增值税发票40余份,涉及金额高达1457万元。

最终,企业法人代表认识到问题的严重性,表示愿意为自己的错误“埋单”,目前已申报补缴税款520万元,滞纳金134万元。此案将移送稽查作进一步处理。

陆媛